
令和７年度　木更津システム集計結果
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1 じゅぎょうの始まる時間など、時間を守っている 100.0% 100.0% 98.9% 99.6%

2 いじめや言葉の暴力など、他人のいやがることはしない 93.4% 95.6% 97.7% 95.7%

3 そうじや係のしごとなど、自分のしごとはきちんとやっている 98.7% 98.9% 98.9% 98.8%

4 家族によく話しかける 93.4% 83.3% 93.1% 89.7%

5 じゅぎょう中、おしゃべりをしないようにしている 89.5% 85.6% 94.3% 89.7%

6 こまったときに相談できる先生がいる 84.2% 82.2% 88.5% 85.0%

7 先生方は、じゅぎょう中、一人一人をていねいに教えている 100.0% 94.4% 97.7% 97.2%

8 運動会や体育祭・文化祭などのときは、みんなとても楽しんでいる 97.4% 98.9% 97.7% 98.0%

9 先生方の言うことやすることで助けられたことがある 78.9% 80.0% 78.2% 79.1%

10 先生方の言うことやすることで傷つくことがある 6.6% 10.0% 23.0% 13.4%

11 ボランティアの人たちにお世話になっている 93.4% 92.2% 89.7% 91.7%

12 わかる（楽しい）と思う教科はいくつくらいありますか 77.6% 74.4% 75.9% 75.9%

13 家では、一週間にどのくらい勉強しますか（塾はかぞえない） 56.6% 36.7% 42.5% 44.7%

14 １ケ月に本を何冊くらい読みますか（マンガ本は含まない） 55.3% 50.0% 36.8% 47.0%

15 たんにんの先生と、一週間に何回くらい話をしますか 61.8% 63.3% 50.6% 58.5%

16 学校に行きたくないと思うことがありますか 44.7% 42.2% 44.8% 43.9%

17 班やまわりで話し合って、意見をまとめるじゅぎょう 84.2% 78.9% 94.3% 85.8%

18 練習問題をたくさんやるじゅぎょう 97.4% 82.2% 82.8% 87.0%

19 自分で課題やテーマを決めて、調べて発表するじゅぎょう 50.0% 37.8% 50.6% 45.8%

20 今の学校に満足していますか 92.1% 95.6% 89.7% 92.5%

回答①＋②の割合

№ ６月　生徒

木更津市立清川中学校
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